



Ziua Europeană de Luptă Împotriva Traficului de Persoane la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău

Comunicat de presă

Atunci când credem că am reușit să identificăm soluția corectă în eradicarea unui flagel cum este cel sclaviei moderne în traficul de ființe vii, o nouă formă de exploatare vine să ne uimească și să ne sporească îngrijorarea asupra momentului la care exploatarea omului de către cei care nu pot fi numiți „oameni” ar putea înceta cu desăvârșire. Educația precară, sărăcia omniprezentă, dorința de rezolvare rapidă a problemelor de ordin financiar fac posibilă existența încă, a *traficului de ființe umane* un fenomen scăpat de sub control și devenit un flagel al societății moderne. Și, pentru că un rău poate naște uneori un rău și mai mare, traficanții găsesc an de an noi mijloace prin care să poată ajunge la victime. Este motivul pentru care Agenția Națională Împotriva Traficului de Persoane (ANITP) organizează o serie de întâlniri incluse în cadrul campaniei de prevenire a traficului de persoane, în perioada 15-22 octombrie 2023.

Ca în fiecare an, în cadrul manifestărilor prilejuite de data de 18 octombrie, considerată „Ziua Europeană de Luptă Împotriva Traficului de Persoane”, Centrul „Europe Direct”, Bacău și Facultatea de Litere din cadrul Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău împreună cu Agenția Națională Împotriva Traficului de Persoane, Bacău, vor organiza o dezbatere la care vor participa studenți, cadre didactice și reprezentanți ai echipei interinstituționale de prevenire și combatere a traficului de persoane din județul Bacău avându-i ca invitați pe inspectorii de specialitate Daniela Aniței, și Liviu Nistor de la aceeași instituție.

Prin această campanie se dorește nu numai informarea, ci și conștientizarea publicului cu privire la riscurile și implicațiile asociate traficului de persoane. În egală măsură, inițiativa își propune să abordeze ambele dimensiuni ale traficului, respectiv cererea și oferta care favorizează existența acestui fenomen într-o perioadă în care societatea românească se confruntă cu acutizarea fenomenului de pauperizare a populației. Tinerilor li se propun căi aparent ușoare de a-și rezolva problemele financiare, iar marasmul în care se afundă poate avea uneori consecințe ireversibile asupra viitorului lor.